



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 倪治清 封面叠主编 王磊 头版责编 沈路莎 版式总监 沈明

零售价每份1元



### 大家、小家 心愿满满……

征集心愿真是一件幸福的事,在这里,我们不仅看到了大南京、大江苏各个角落的美丽风景,也看到了大家对于“大家”“小家”的诸多愿景。

“加薪加薪走上人生巅峰。” “希望看病费用低,药品优惠。”

“希望我大江苏幸福指数嗖嗖地涨,我的体重哗哗地往下降。”

“大蓝鲸!天天天蓝哦!” “作为土生土长的南京人,很爱这座城市,希望未来的南京越来越好。生在这里长在这里,很幸福。”

留言中,江苏13市的居民不仅关心自己的“小家”,还在感慨自己的城市山清水秀,真心祝福江苏越来越美好。

“星”愿征集首日,“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动,不断刷屏江苏人的朋友圈。现代快报记者了解到,此次活动也得到了常州、扬州、无锡、淮安等各地媒体大咖的大力支持,常州发布、微常州、扬州发布、淮安网、扬州广电APP等省内各地多家微信公众号、网站及APP纷纷转发此次活动。



未来5年,大江苏怎么变?希望蓝天白云常伴、钱袋子越来越鼓、家门口的优质学校越来越多,上班坐上地铁、回老家能坐高铁……8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照,一起祝福大江苏!活动上线仅一天,我们就收到了10万个祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 徐红艳

# “星”愿征集首日 “漂流瓶”送来10万祝福

## 众多网友点赞大江苏颜值,感叹随手一拍就是大片



网友发来的心愿

### 关键词 环境

未来5年,生活在大江苏,你最关心什么?不仅有小家的点点滴滴,还有赖以生存的大环境。在网友们晒出的明信片上,天蓝、水清这两个词被提及的频率很高。

“蓝天白云,一切是那么纯净,江苏越来越好。”“天空蔚蓝,秦淮潺潺,柳树成荫,车水马龙,我爱南京。”

### 关键词 交通

随着生活条件的提高,对家家户户来说,小汽车不再是奢侈品,可这也让道路越来越拥挤。仅次于环境,“交通拥堵”是网友们提及较多的话题。“希望出行更畅快”“希望大蓝鲸的绕城不要再堵车啦”……这些小心愿可都是网友们亲

### 关键词 收入、房价、教育

“我就有一个小心愿,希望家门口的公办幼儿园能够更多一些。”家住南京建邺区的虫虫妈妈说,孩子马上就要上幼儿园了,但家附近的公办园并不多,有些还只对自己的小区业主开放,让周

## 点赞江苏“颜值”希望天更蓝、水更清

网友们点赞江苏“颜值”的同时,还随手拍下了家门口的“大片”。这个夏天,江苏多地曾被晚霞大片刷屏。网友@zoe就留言说,“喜欢南京夏天粉红色的天空,希望冬天也有很美的天空欣赏。”网友@喵喵还晒出了随手拍的落日美景,并配文,“现在家里的小阳台上随手一拍就有这样的风景,我大南京真是越来越美了!

## 上下班能坐地铁,回老家坐上高铁

身体验、总结出来的真切感悟。家住常州的@朝花夕拾说,希望常州快快通地铁,跟上新时代步伐!淮安网友@小呆也说,“愿淮安越建越好!早日通上高铁和地铁!”许多苏北人在苏南打拼,由

## 关注小家幸福,希望收入噌噌涨

边住户比较无奈。在众多心愿中,有关“小家幸福指数”的特别多,网友“xz”的心愿是减少个税,“最好是以家庭为主体,缴纳个税。”网友“谷哥”对自己的孩子说:“作为一个击剑

分分钟上演大片……” 环境越来越好,天蓝水清依旧是大家心头的期盼。“希望我的家乡海安变得越来越美!空气清新,街道清洁!人人安居乐业,老有所依。”“愿我大港城蓝天白云永相伴!”“希望盱眙天空越来越蓝,湖泊水清澈见底,鱼美虾肥,夏夜空回到童年,满天星星数也数不清。”

于交通不便,一年回不了几次家。对此,苏北的网友也有一个美好的期盼,就是希望家乡早日通上高铁。网友@佳佳说,“希望连云港快点通高铁,每次从南京回家,都要花五六个小时,如果能通上高铁,以后回老家就太方便啦。”

小选手,希望你在未来的5年中能一直站上领奖台!”“水流年”的愿望是“提高升学率,让孩子能在公平的环境下凭实力入学。”还有网友表示,希望能尽快买得起自己的房子,不用再天天奔波那么远。

## 线上线下都能参与 还有机会赢iPhone 8

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省13市线上线下同步启动。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省13市的地标场所,还将设置13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投进造型为本市版图轮廓的“星”愿箱。

写下你的心愿和祝福,9月30日前,我们将每天抽取5位参与者,各赠送价值200元的礼品;每周还将抽取5位参与者,各赠送价值500元的礼品。最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

9月1日,首批幸运参与者已经新鲜出炉,我们的工作人员将会和获奖者联系。

- 海阔耀耀 180xxxx5027 可乐妹 150xxxx6691 墨鱼小丸子 138xxxx9688 康萧笑 187xxxx4803 老六 139xxxx9139



扫码参与活动

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师